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繰延税金負債　×× 繰延税金資産　××

リース負債 リース債務

～債券（未収入金）が設定されたことを示 ～債権（未収入金）が設定されたことを示

となるので，最近の利払日から～ となるので，最近の利払日の翌日から～

（借）備品減価償却累計額～（貸）備　　　　　品～ （借）建物減価償却累計額～（貸）建　　　　　物～

　　 　　役 務 原 価 135,000　       仕   掛   品 135,000

①（借）給　　　 　料 300,000  （貸）現　　　 　金 460,000

～必要があり。 ～必要がある。

店・支店という対照勘定～ 店・支店という照合勘定～

貸方科目　繰越損失 貸方科目　繰越利益剰余金

未払金 　＄80　　￥8,880　　￥8,880　　△￥80 未払金 　＄80　　￥8,880　　￥8,880　　￥80

（4）対照勘定の相殺消去 （5）照合勘定の相殺消去

②（借）仕 　掛 　品 130,000  （貸）給　 　 　 料 100,000

　　　　　　　　　　　　　　　　 　　　　　 旅費交通費　30,000

③（借）当 座 預 金 250,000　（貸）役 務 収 益 250,000

①（借）給　　　 　料 200,000  （貸）現　　　 　金 270,000

　　　　 旅費交通費  70,000

②（借）仕 　掛 　品 135,000  （貸）給　 　 　 料 100,000

　　　　　　　　　　 　　　　　　　　　　　 旅費交通費　35,000

③（借）当 座 預 金 250,000　（貸）役 務 収 益 250,000

『新・中級商業簿記』正誤表：ISBN978-4-7944-1532-5

誤

（借）当座借越 100,000　（貸）当座預金 100,000 （借）当座預金 100,000　（貸）当座借越 100,000

（ア）出荷時
（a） 出荷基準

　　（借）売掛金　500,000　（貸）売上　500,000

（ｂ）引渡基準　仕訳なし
（ｃ）検収基準　仕訳なし

①（借）売　　　上 1,200,000  （貸）売上原価 1,200,000

②（借）売　　　上 1,200,000  （貸）売上原価 1,200,000

　　　 　売上原価    200,000     　  商　　　品    200,000

償還日　×4年 償還日　×5年

　　 　　役 務 原 価 130,000　       仕   掛   品 130,000
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例題4解答

貸方科目　繰越損失 貸方科目　繰越利益剰余金

正

（借）当座借越　50,000　（貸）当座預金　50,000 （借）当座預金　50,000　（貸）当座借越　50,000

（借）当座借越 250,000　（貸）当座預金 250,000 （借）当座預金 250,000　（貸）当座借越 250,000

 約定金利￥20,000×～  約定金利￥200,000×～

＄1 = ￥130である。

①（借）売　　　上 120,000  （貸）売上原価 120,000

②（借）売　　　上 120,000  （貸）売上原価 120,000

　　　 　売上原価   20,000     　  商　　　品   20,000

（ア）出荷時
（a） 出荷基準

　　（借）売掛金　500,000　（貸）売　上　500,000

　　　　　発送費  　  9,000     　  現　金      9,000

（ｂ）引渡基準
　　（借）発送費　　 9,000　（貸）現　金　    9,000

（ｃ）検収基準
　　（借）発送費 　　9,000　（貸）現　金      9,000

€1 = ￥130である。

1株当たりの払込額￥50,0001株当たりの払込額￥5,000

 ￥2,000,000×0.05×1/12＝￥50,000  ￥2,000,000×0.05×1/2＝￥50,000

立替分を現金で支払った場合の仕訳は～ 立替分を小切手で支払った場合の仕訳は～

　　　 　旅費交通費 160,000


